

呼唤平等与正义

——弗洛伊德葬礼在美国休斯敦举行

“我们不需要道歉，需要的是改正，是法律面前人人平等。”美国非裔民权运动领导人阿尔·沙普顿9日在乔治·弗洛伊德的葬礼上说。

因警察暴力执法而死亡的非裔美国人弗洛伊德的葬礼9日在其“家乡”——美国南部得克萨斯州休斯敦市的一座教堂举行。葬礼于上午11时开始，500多名来宾参加，另有数千民众以其他方式向弗洛伊德做最后告别。

除了沙普顿，出席葬礼的还有弗洛伊德的家人，美国前副总统乔·拜登，休斯敦非裔市长希尔德·特纳等。为确保安全，来宾被要求佩戴口罩，并保持社交距离。

沙普顿在致悼词时质问：美国经常指责别国的人权状况，而弗洛伊德的人权又在哪里？“如果不认清伤痕，就无法治愈伤痛。”他呼吁人们继续为种族平等而斗争。

拜登通过录像向弗洛伊德致哀。“为何在这个国家，非裔美国人会在日常生活中就无端丧命？”拜登在视频中称，“当乔治·弗洛伊德之死一事得到公正处理，我们就朝着美国的种族平等迈出了一步。”

弗洛伊德的侄女布鲁克·威廉姆斯追忆亲人的讲话让全场来宾动容。“那名警察看着我叔叔的灵魂离开他的身体却没有丝毫悔意，这不仅不是谋杀，更是仇恨犯罪。”

“有人说让美国再次伟大，可美国真的伟大过吗？”她质问道。

长达4小时的葬礼结束后，弗洛伊德的遗体被运往休斯敦一处墓地安葬，长眠在其母亲身旁。在接近墓地时，金色灵柩被放置在一辆马车上进入墓园，以此特殊方式表达对他的纪念。从灵柩启程直到墓地，大批民众沿途聚集，目送弗洛伊德最后一程。

弗洛伊德从小生活在休斯敦一个著名的非裔美国人社区。他于5月下旬遭白人警察暴力执法后死亡，这起事件在美国引发持续多日的抗议示威和暴力冲突。

事件发生后，休斯敦人用各种方式纪念这位“家乡人”，以不同方式表达对种族歧视和暴力执法的反对。

在得克萨斯州达拉斯市，一名艺术家用两天时间制作了五幅广告牌，上面写着弗洛伊德被警察用膝盖压着脖子时艰难说出的最后话语：“我脖子很痛”“我腹部很痛”“求求你，我无法呼吸”“所有地方都很痛”“他们要杀死我”。

小飞机拖着这五幅广告牌，分别飞越达拉斯、迈阿密、底特律、洛杉矶和纽约上空，警示人们，弗洛伊德的死不该被忘记。

记者 高路长 远
据新华社休斯敦6月9日电

苏丹政府答谢中国抗疫专家组

据新华社喀土穆6月10日电（记者马意翀）苏丹卫生紧急事务高级委员会主席西迪克·塔瓦尔9日在总统府为中国政府援苏丹抗疫医疗专家组全体成员举行答谢仪式，感谢专家组为苏丹抗疫工作所作贡献。

塔瓦尔说，在过去两周时间里，中方专家组密集走访苏丹有关医疗机构，与苏丹医护人员分享抗疫经验，并提出大量宝贵建议，前往一线指导开展抗疫工作，给苏丹人民带来了智慧和希望，苏丹人民永远会把这份恩情铭记于心。

法国巴黎动物园重新开放



6月9日，一名女孩在法国巴黎动物园内与动物玩耍。受新冠疫情影响关闭了近3个月的巴黎动物园于8日重新开放。新华社记者 高静 摄

马尔代夫用虚拟方式重启旅游业

据新华社科伦坡6月10日电（记者唐璐）马累消息：马尔代夫日前通过社交媒体举行题为“马尔代夫：太阳将再次闪耀”现场直播，采用虚拟方式重启遭新冠疫情重创的旅游行业。

据当地媒体报道，直播活动由马尔代夫旅游部和马尔代夫市场与公共关系公司举办，长达四个小时，吸引全球大约8.5万名观众参与。

在活动现场，马尔代夫旅游部长瓦希德致辞，欢迎世界各地游客重返马尔代夫。瓦希德表示，随着疫情趋于好转，马尔代夫已开始重启旅游业，希望7月起能重新收获客流。

公共关系公司举办，长达四个小时，吸引全球大约8.5万名观众参与。

在活动现场，马尔代夫旅游部长瓦希德致辞，欢迎世界各地游客重返马尔代夫。瓦希德表示，随着疫情趋于好转，马尔代夫已开始重启旅游业，希望7月起能重新收获客流。

法国计划斥巨资救助航空业

据新华社巴黎6月9日电（记者徐永春）法国经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔9日宣布一项约150亿欧元的航空业救助计划，旨在帮助法国航空业应对危机、避免出现大规模裁员。

勒梅尔在当天举行的新闻发布会上表示，受新冠疫情影响，航空运输需求以及航空制造业订单大幅下降，法国航空业面临危机，这可能造成10万个就业岗位流失。“因此，政府迫切需要干预，以拯救航空业。”勒梅尔说，150亿欧元的救助计划包括援助、投资、贷款和担保等一揽子措施，旨在扶持航空业并使其更具竞争力和更加低碳。

运输需求以及航空制造业订单大幅下降，法国航空业面临危机，这可能造成10万个就业岗位流失。“因此，政府迫切需要干预，以拯救航空业。”勒梅尔说，150亿欧元的救助计划包括援助、投资、贷款和担保等一揽子措施，旨在扶持航空业并使其更具竞争力和更加低碳。

NEWS 微新闻

- 联合国秘书长古特雷斯9日呼吁国际社会立即采取行动，防止更多人因新冠疫情陷入饥饿。
 - 俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫9日确认，俄罗斯定于本月晚些时候与美国就《新削减战略武器条约》谈判。
 - 美国国务院9日表示，美方对朝鲜切断朝韩通讯联络线感到失望，敦促朝方回到外交与合作轨道。
 - 布隆迪政府9日发表声明说，布隆迪总统恩库伦齐扎8日因心脏病在中东部卡鲁济省一所医院逝世。
 - 德国联邦统计局9日发布数据显示，德国4月货物贸易出口额较去年同期减少31.1%，为德国1950年开始相关记录以来最大降幅；进口额较去年同期减少21.6%。
 - 据英国《金融时报》报道，当地时间6月8日，英国石油公司宣布，为应对新冠疫情对企业造成的冲击，计划在全球范围内裁员15%。
- 均据新华社电

德国柏林上演“大院音乐会”



6月9日，在德国柏林，小区居民欣赏“大院音乐会”。当日，德国国家歌剧院管弦乐团成员在德国柏林一处居民区举办露天“大院音乐会”。新华社发

恒大集团 辽宁公司 世界500强

林溪郡 新铁西·地铁旁·精工家

新品启幕 载誉加推

16#17# 瞰景高层 7800元/m²起

建筑面积 约90-123m² 瞰景美宅 带装修

年中冲刺 盛惠来袭

- 抵值盛惠：2000元 网上购房抵 20000元
- 推荐盛惠：恒房通会员 推荐尊享 96折
- 付款盛惠：一次性付款 尊享93折
- 买赠盛惠：认购成功赠送 3年物业费

效果图

23351111 沈阳市铁西经济技术开发区地铁三号线细河悠谷站旁

投资方：恒大集团
开发商：沈阳超丰生活服务有限公司
代理公司：易居置业代理(沈阳)有限公司

优惠截止日期：2020年6月14日